

# МЕТАЛЛУРГ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## Хорошо подготовился к новому, 1941 хозяйственному году

1940 год, третий год третьей сталинской пятилетки, выскочил. Он принес нам стране много замечательных побед во всех отраслях народного хозяйства. В результате поставленных ПК УКСОМ и ЦК ВКП(б) от Уполномоченным в СССР от уполномоченных рабочих черной металлургии и Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 января и 10 июля неслыханно увеличил свою работу черная металлургия страны. В результате социалистического соревнования с заводом имени Кагановича в Горьком и заводом имени Андрея в Таганроге из металла в месяц улучшил свою работу и наш завод. Итого ноября месяца показывал, как и в предыдущие подготовившись ранее отсталые месяцы. Отлично отметили хорошую работу мартовского цеха № 1 и ряда исполнителей отдельных цехов, отстававших прежде в выполнении программы. С уверенностью можно сказать, что в декабре месяце завод также выйдет с перевыполнением производственной программы.

В предстоящем хозяйственном году завод предстоит подняться на новую ступень производственной культуры, бороться за выживание более высокой производственной программы.

Чтобы успешно справиться с выполнением этой программы, необходимо каждому начальнику цеха, каждой партийной и профсоюзной организации хорошо к этому подготовиться. Надо по-большему степени проявлять ответственность нашей работе в текущем году с тем, чтобы не повторить их в предстоящем.

Итого работы этого года говорят о том, что завод продолжает биться резервами для улучшения своей работы. Достаточно привести несколько цифр, чтобы убедиться в этом. Благодаря высокой технологической дисциплины и культуры

производства завод понес быструю потерю металла. Брак, вышедший продукции за десять месяцев, составлял 10677 тонн. Из-за сверхплановых простоев завод недодал 30027 тонн стали, 6935 тонн проката. Переходом металла прокат установившихся расходуемых норм по стали, прокату и трубам составил 15400 тонн.

Каждый коллектив цеха должен подумать, как избежать этих потерь в будущем, как сделать простои оборудования, брак, поднять выход годовой продукции и улучшить ее качество. Особенно крепко об этом должен подумать коллектив литейнопрокатного цеха, который упустил свою работу, допустил большие простои, сдерживал темп работы трубопрокатного цеха № 1.

Успех работы зависит не от того, как завод подготовился к работе в зимних условиях. Сейчас еще есть время, чтобы подтянуть отстающие участки с подготовкой и зиме.

Организу помощь заводу оказала комиссия Главтреста, которая указала в каком направлении коллектив должен работать, чтобы улучшить свою работу, а также и партийно-техническая конференция по металлу. Циркуляр № 293 и 409, а также приказ Главка и завода Выкусского завода и решения конференции должны быть положены в основу работы каждого цеха.

До конца года остается не многим больше духа и энергии, чтобы добиться победы в успешной борьбе за программу 1940 году. За это время коллектив цехов мог того, чтобы вернуть вышедший долг стране и, по примеру ноябрьского цеха, добросовестно закончить работу по производственной программе. Это и будет служить лучшей подготовкой к новому 1941 хозяйственному году.

Дольше света увеличился в июльском раз. Больших успехов в хозяйственном и культурном строительстве достигла заводная Чувства. В ряде местных жителей прочно вошли радио, тракторы, велосипеды, санки.

Современные народы приближая к великой социалистической культуре. Писец—врач, техник, учитель, заводской рабочий чужом—теперь по редкость. Успешно проводится обучение, созданы тысячи школ.

В трудные открытия больницы, врачебные участки, амбулатории, детские ясли и сады. Сотни врачей, акушеров, фельдшеров обслуживают население Севера.

(ТАСС).

## Социалистическое соревнование металлургов СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

9 декабря в ноябрьском цехе состоялся производственный совет. Стахановцы цеха Горюштина и инженерно-технические работники заслушали доклад начальника цеха тов. Быстров. В своем докладе тов. Быстров подробно рассказал о результатах работы в ноябре месяце и анализировал причины плохой работы отдельных смен.

После доклада стахановцев Ухавов и другие выступили и еще раз подтвердили причины, мешающие им выполнять и пе-

решившая производственные нормы. Стахановцы заверили общественность завода в том, что в декабре они решат улучшить свою работу. Готовясь и встречая нового года, смена мастера Горюштина обязалась увеличить выход годовой продукции с 82,8 до 85 процентов.

Годовую программу коллектив цеха обязался закончить в 20 декабря и выдать стране север лапы десятки тонн высококачественных труб.

П. Усанов.

## Перевыполнили норму

Борьба за перевыполнение социалистического соревнования металлургов, большинство работяг фитингового цеха в ноябре перевыполнили нормы. Особенно хорошо работали на заводе метчиков Александр и Владимир Хебаевы. Они выполнили производственную норму на 150 процентов. Высочайший показатель добился сварщик Сильнов и кузнец Сафонов, выданные нормы на 129 процентов.

Ферезерещики тов. Кремлева

дала 110 проц. выполнения производственной задачи, Брестин—125 процентов, изюмича мурт тов. Гринина—114 процентов. За стахановские показатели смена тов. Кузнецова получила переходящее литевное красное знамя.

В цехе широко развернулось соревнование за перевыполнение декабрьского производственного плана и достижению встречную 1941 года.

К. Готлова.

## Итого работы завода в ноябре

Завод продолжает закреплять достигнутые результаты. Валовая продукция за ноябрь месяц выполнена на 100,6 процента. Показатели выработки, производительности, кровельной, ноябрьской, фитингового цеха и цеха 130 значительно перевыполнили свои производственные планы. Улучшили работу против октября месяца мартовского № 1 и валорозливатель цеха.

Поздравляем продолжает оставаться литейнопрокатный цех, сложная работа которого увеличивает работу трубопрокатного цеха № 1. Следует отметить, что несмотря на вымощение в ноябре месяце значительно ухудшил свою работу в сравнении с октябрьским месяцем, за что у него отобраны красное знамя. В цехе имели место аварии и выпуски металла не по анализу и химическим. Но указанным причине выход годового проката октября составил на 4,3 проц.

До сих пор завод не выполняет плана по качественным показателям. Все основные цеха, за исключением мартовского цеха № 1 и мелкоростного цеха № 1 и мелкоростного цеха № 1, не достигли выданных норм по выходу годового. Брак в производстве по большому числу цехов значительно выше плана.

Кроме того, у нас еще имеется много значительных потерь топлива и переходов электротока.

Если по производительности оборудования в ноябре месяце

мы достигли некоторых результатов, то по использованию оборудования, за исключением трубопрокатного цеха № 2, цехов литейнопрокатного цеха № 1 и трубопрокатного цеха № 1 (из-за отсутствия штрипа).

Поздравляем работу цехов литейнопрокатного транспорта. Удовлетворение цехов вагонами продолжает оставаться на низком уровне. Снабжение цехов порожними вагонами в ноябре месяце выразилось в 85,1 процента в плане.

Поробон в снабжении материалами также имели место. Из-за отсутствия накладных и карбографических работ валорозливатель цех недодал значительное количество готовых ян. Отсутствие огнеупорной глины создала угрожающее положение с изготовлением силовых кирпичей для мартовских цехов.

Перечисленные выше факты еще раз подтверждают, нации гражданами резервами располагает завод.

Задача сейчас заключается в том, чтобы в оставшиеся дни текущего года еще шире развернуть социалистическое соревнование, обязать беспощадно борьбу с браком, авариями и простоями оборудования. Это позволит нам достигнуть план IV квартала.

В. Мельников.

На родине М. П. Калининна в селе Березья Троица (Вашинский район, Калининская область).



Заведующий библиотечной В. П. Круглова читает книгу имени М. П. Калининна с литературой о жизни и деятельности М. П. Калининна.

Фото Н. Чамова.

Фото ТАСС.

## Своевременно подавать шихту

Бригада, которой в руководстве желанием добросовестно выполнять обязательство, взятые в социалистическом соревновании металлургов, по руководителе цеха надо заботиться о создании нормальных условий в работе.

9 декабря из-за авариозности вешной подним шихты, мы протопили один час 30 минут. Такие факты стали часто повторяться, особенно за последние дни. Это приводит к срыву графика, планы задериваются в цехи по 3 часа. Имею 5 часов 30 минут. Неудовлетворительно работает и валорозливательная станция. 8 декабря цех подавался с перебойми и плохого качества. Администрация цеха должна принять все меры к тому, чтобы валорозливатель и транспортный отдал не прерывал работу, стахановцы, своевременно обеспечивая их шихтой.

И. Вавилов.

Стелавер мартов № 1.

## Соревнование прокатчиков

Выполнив обязательство социалистического соревнования передовые бригады прокатных станов литейнопрокатного цеха ян в день перевыполнили свои нормы.

За 9 декабря бригада Гусева выполнила производственную программу на 142,5 процента, бригада Грамчихина—на 135,4 проц., бригада Зобова—на 132,2 проц.

